

# Mötesprotokoll

## Sektionsmöte 2012-11-29

### Sektionen för Energi och Miljö

Plats: E32

Sektionsmöte nr 2 2012/2013

Datum: 2012-11-29

Tid:17.39-19.06

---

#### 1. Formalia

##### 1.1 Mötets öppnande

Talmannen, Mattias Ericsson, förklarade mötet öppnat kl. 17.39.

##### 1.2 Mötets behöriga utlysande

Mötet utlystes 2012-11-15, dvs 14 dagar före sektionens mötet, via e-post till sektionens medlemmar. Information har även funnits på sektionens hemsida samt i facebookgrupper med anknytning till sektionen.

##### 1.3 Anmälda förhinder

Therese Lundblad, Mattias Ericsson(Förtidsröstade då han var talman), Pontus Liljefors, Lovisa Lundgren, Claes Hällström, Caroline Sundin, Ludvig Brydolf, Henrik Lundberg, Linda Netz, Elin Hallme.

##### 1.4 Närvarande

Ludvig Brydolf ut 2.4

Erik Niemeyer ut 2.8 in 3.1

Joakim Wiberg ut 2.8

Vincent Gliniewicz ut 2.8

Ella loven ut 2.8

Sara Edvardsson ut 3.1

Maja Reichard ut 3.1

Jenny Bramsäter ut 3.2

Victor Liang ut 4.1

Erik Niemeyer ut 4.1

Gabriella Molinder ut 4.1

Gabriella Molinder in 4.1

Thomas Li ut 4.3

Nina Nilsson ut 4.4

Linn Fröström ut 4.4

Adam Statjord ut 4.4

Linus Olausson

Alexander Boley

Lovisa Petersen

Måns Böving

Boel Lindberg

Lisa Sebbfolk  
Linnea Lidén  
Frans Yttermyr-Sütt  
Carl Andersson  
Elham Kalhori  
Sara Edvardsson  
Felicia Sellgren  
Louise Sjölund  
Hedvig Winther  
Viktoria Wiking  
Therese Myhrberg  
Veronica Dunér  
Amanda Sievers  
Susanne Bergstrand  
Thérece Bonnier  
Katarina Nilsson Lannerstedt  
Josefin Wiking  
Jenny Svensson  
Emelie Elmertoft  
Henrik Wiklund  
Oskar Giesecke  
Jakob Sahlin  
Nadia Dadouri  
Magnus Engström  
Ebba Sundberg  
Karl Sjöblom  
Linnea Tjernström  
Ulrika Hållstedt  
Elisabet Larsson  
Elin Salmonsson  
Jenny Norrman  
Archit Singh  
Niklas Bäckström  
Babak Khavari  
Maximilian von Bahr  
Mathilde Johnni  
Minna Sahlsten  
Kajsa Lundgren  
Johanna Ewertzh  
Elin Malmgren  
Vide Richter  
Mattias Ericsson  
Linus Linde  
Joakim Persson  
Elin Hellmér

### 1.5 Val av mötesordförande

Mattias Ericsson nominerade sig själv.

Mötet beslutade

att välja Mattias Ericsson till mötets ordförande.

### 1.6 Val av mötessekreterare

Mattias Ericsson nominerade Linus Linde.

Mötet beslutade

att välja Linus Linde till mötessekreterare.

### 1.7 Val av två justerare tillika rösträknare

Jenny Svensson nominerade sig själv och Carl Andersson nominerades av Alexander Boley

Mötet beslutade

att välja Jenny Svensson och Carl Andersson till justerare tillika rösträknare

### 1.8 Fastställande av föredragningslistan

Mötet beslutade

att fastställa föredragningslistan med tillägg av punkt 1.9 Adjungeringar.

### 1.9 Adjungeringar

Mattias Ericsson yrkar att Eric Niemeyer, Nadia Dadoun och Konkordiya Trifonova ska ges närvaro- och yttranderätt.

Mötet beslutade

att ge Eric Niemeyer, Nadia Dadoun och Konkordiya Trifonova närvaro- och yttranderätt.

## 2. Diskussions och informationspunkter

### 2.1 Info från Styrelsen

Alla styrelsemöten är öppna så vid intresse får man gärna närvara.

### 2.2 Info från Vice Ordförande

Detta verksamhetsår kommer sektionen gå back på grund av bland annat två stora utgifter. Dels då sektionen köpt in sig på CLW samt en obetald byggfaktura från föregående år. Ekonomin är dock god och kommer ha en god ekonomi även vid överlämnandet till nästa styrelse.

### 2.3 Info från PAS

Programbeskrivningen för Energi och miljö på KTHs hemsida utreds och förväntas uppdateras. Sedan rektorsbeslutet om att man endast får läsa 300 poäng på KTH utreds denna fråga och förhoppningsvis kommer detta resultera i en mildring i reglerna. Men i dagsläge är det 300 poäng per student som gäller.

### 2.4 Info från SNO

Programmet i sin helhet håller på att utvärderas av programutvecklingsgruppen på ITM. SNO

planerar att anordna ett möte där sektionsmedlemmar kan komma och diskutera hur vi vill utveckla programmet. Detta förväntas vara i början av 2013.

#### 2.5 Info från NLG

I februari kommer en infokväll hållas för företag där Energi och miljö-programmet ska presenteras. I övrigt planeras olika lunchföreläsningar inför i vår. Man får gärna hjälpa till med olika event.

#### 2.6 Info från CLW

Nästa tisdagspub är en spexpub!

#### 2.7 Info från Mottagningen

Tack och hejdå hälsar mottagningsansvarig Joakim Persson.

#### 2.8 Verksamhetsberättelse och ekonomisk redovisning verksamhetsåret 11/12

Mattias Ericsson, verksamhetsårets ordförande, samt Karl Sjöblom, verksamhetsårets vice ordförande, delade skriftligen ut föregående års verksamhetsberättelse samt ekonomiska redovisning. De svarade även på frågor.

Revisorerna Nadia Dadouri och Konkordiya Trifonova godkände bokföringen. De har granskat kvitton och verksamhetsberättelse.

#### 2.9 Info om Elham's projekt

Elham har dragit igång ett jämställdhetsprojekt inom sektionen. Hon har tagit kontakt med andra på KTH och även THS som försöker få igång en jämställdhetsgrupp.

### 3. Beslutspunkter

Första läsningen:

#### 3.1 Motion: Klimat-målet

Mötet beslutade  
att avslå motionen.

#### 3.2 Proposition: Antagande av Stadgeändringar i sin helhet del 2

Stavningen på ClubWästeriet korrigerades på plats i propositionen.

Mötet beslutade  
att bifalla propositionen.

#### 3.3 Proposition: Antagande av Reglementesändringar i sin helhet del 2

Mötet beslutade  
att bifalla propositionen.

Andra läsningen:

#### 3.4 Motion: Boll-Kalle

Mötet beslutade  
att bifalla motionen.

#### 3.5 Motion: W-Spexet

Mötet beslutade  
att bifalla motionen.

3.6 Proposition: Antagande av Stadgeändringar i sin helhet  
Mötet beslutade  
att bifalla propositionen.

## **4. Valärenden**

4.1 Val av Mottagningsansvarig

Mötet beslutade  
att välja Linn Fröström till Mottagningsansvarig.

4.2 Val av Vice Mottagningsansvarig

Mötet beslutade  
att välja Linus Olausson till Vice Mottagningsansvarig.

4.3 Val av Planeringsansvarig

Mötet beslutade  
att välja Veronica Dunér till Planeringsansvarig.

4.4 Val av Ekonomiansvarig

Mötet beslutade  
att bordlägga ärendet till nästa sektionsmöte eller till ett extrainsatt valmöte.

4.5 Val av Näringslivsansvarig

Mötet beslutade  
att välja Minna Sahlsten till Näringslivsansvarig.

## **5. Övrigt**

Information från KF

Jenny Svensson är invald i valnämnden i KF så hon kommer samordna valet då nya KF-representanter ska väljas i vår. Mer info kommer när valet börjar närma sig.

## **6. Mötets avslutande kl. 19.06**